
47 広報ねやがわ
令和２年 10月号

アンケート結果

「広報ねやがわ」を毎月読んでいますか

「広報ねやがわ」についての意見や要望など

市の情報発信媒体で知っているものは
どれですか

「広報ねやがわ」で楽しみにしている
コーナーを教えてください

「広報ねやがわ」で取り上げてほしい記事や、
あると良いコーナーはありますか

　「広報ねやがわ」８月号及び市公式アプリ「もっと寝屋
川」で行ったアンケートの結果をお知らせします。回答して
くれた皆さん、ありがとうございました。

問　企画三課（☎813・1146）

ねやがわいまむかし写真館も人気でした。

◦�毎月楽しみに、隅から
隅まで読んでいます。

◦�転入してきて「広報ねやが
わ」を初めて読んだとき、読
みやすさとわかりやすさに
感動しました！

◦�カラフルで見やすい。

◦�字を大きくしてほしい。
◦�字が詰まっていて読みにく
い。

◦�身近なまちの話題を載せて
　ほしい。
◦�職員の方々の「顔」が見えるような
　企画をしてほしいです。

回答数659件
郵送226件、アプリ433件

アンケート期間：7月27日～８月31日
平均年齢：56.4歳

ねやがわ広 

報

�誌面に限りがある中で、必
要な情報を精査し、レイア
ウトなどを工夫して読みや
すくなるよう努めます。

市民の皆さんに親しみや愛
着を持ってもらえるような広
報誌を目指します。
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特になし 5.8%特になし 5.8%

子育て情報 16.8%子育て情報 16.8%

市政情報 38.1%市政情報 38.1%

イベント情報 39.3%イベント情報 39.3%

まちの話題 46.7%まちの話題 46.7%

いろいろな手続き 48.0%いろいろな手続き 48.0%

その他 8.5%その他 8.5%

フォトニュース 25.0%フォトニュース 25.0%
表紙 25.9%表紙 25.9%

トピックス 27.0%
ハッ！広瀬慶輔です 34.7%

人の紹介コーナー（ひと物語・
ふるさとねやがわなど）35.5%
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ネヤガワ Top News 42.5%ネヤガワ Top News 42.5%ネヤガワ Top News 42.5%

特集 46.0%特集 46.0%特集 46.0%
媒体 割合

広報ねやがわ 86.2%

市ホームページ 59.8%

市公式アプリ「もっと寝屋川」 70.7%

市フェイスブック 11.4%

市ツイッター 17.6%

市 YouTube 9.1%

市インスタグラム 7.4%
マップねやがわや
暮らしの便利帳などの刊行物 37.0%


